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PLANTA RAMPA DE CONCRETO
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RESUMO DE ACO RAMPA 01
BITOLA COMPRIMENTO PESO LINEAR PESO TOTAL
CA - 50 8mm 116,48m 0,395 kg/m 46,01kg
CA - 60 5mm 70,00m 0,154 kg/m 10,78kg
TELA AREA PESO PESO
10x10 - 5mm 26,35m? 3,11 kg/m? 81,94kg
VOLUME DE CONCRETO 25 mPa
LAJE 233 m’
VIGAS 127 m?

Para uma érea total de 26,35m? aproximadamente.

VIGA 1
VIGA 2
Malha 10 x 10
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2+2  @8.0mm

@ 5.0mm
A CADA 20cm o
]
15

A2
Comprimento do Estribo
N 27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3 ) * 5 =(12,71) * 5 = 63 Unid. (31,5 metros)

% %

2+2 @8.0mm-CORRIDO 12,71m

BARRAS @8,0mm
Seréao utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3= (12,71 * 4) + 1,2 (ancoragem) = 52,04 metros lineares

V2

2+2  @8.0mm

LAJE RAMPA DE CONCRETO 1

DETALHE RAMPA DE CONCRETO

Escala 1:50

Rampa de Concreto

111 I —Asseniamenio Aceia Media

CORTEB-B

@ 5.0mm
A CADA 20cm o
]
15

12
Comprimento do Estribo
N 27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm -

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3 ) * 5 = (8,46) * 5 = 42 Unid. (21metros)

20
_ ——

2+2 @8.0mm - CORRIDO 8,46m

BARRAS @8,0mm
Seréo utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3 = (8,46 * 4) + 1,2 (ancoragem) = 35,04 metros lineares

V3

2+2  ©@8.0mm

@ 5.0mm
A CADA 20cm o
@
15

12
Comprimento do Estribo
N 27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3) * 5 = (7,04) * 5 = 35 Unid. (17,5 metros)

20
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2+2 @8.0mm-CORRIDO 7,04m

BARRAS @8,0mm
Serao utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3= (7,04 * 4) + 1,2 (ancoragem) = 29,4 metros lineares
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LAJE RAMPA DE CONCRETO 2

DETALHE RAMPA DE CONCRETO
Escala 1:50
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CORTEB-B
Escala 1:20
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V4 V5

LAJE

Tela de ago de @5.0mm - Malha 10x10

Para uma area total de 36,20m? aproximadamente.

V4
2+2  @8.0mm .20
A —

& 5.0mm
A CADA 20cm o
«
15
A2
Comprimento do Estribo
N 27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3 ) * 5 =(13,23) * 5 = 66 Unid. (33 metros)

_ ——

2+2 @8.0mm - CORRIDO 13,23m

BARRAS @8,0mm
Seréo utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3= (13,23 * 4) + 1,2 (ancoragem) = 54,12 metros lineares

V5

2+2 @8.0mm

& 5.0mm
A CADA 20cm o
157}
15
A2
Comprimento do Estribo
N 27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm -

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3 ) * 5 = (8,81) * 5 = 44 Unid. (22metros)
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2+2 @8.0mm-CORRIDO 8,81m

BARRAS @8,0mm
Seréo utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3 =(8,81*4)+ 1,2 (ancoragem) = 36,44 metros lineares

V6

2+2  @38.0mm

& 5.0mm
A CADA 20cm o
«
15
A2
=0.12
Comprimento do Estribo
27 + 12 + 11 (transpasse)= 50cm

ESTRIBO @5.0mm

O espagamento entre cada estribo é de 20cm, portanto a
cada metro linear sera utilizado 5 estribos.

(Comprimento V3 ) * 5 = (6,09) * 5 = 30 Unid. (15 metros)

0.27
27

20
% %

2+2 @8.0mm - CORRIDO 6,09m

BARRAS @8,0mm
Seréo utilizadas 2 barras de @8 na parte superior
e 2 barras na parte inferior de viga.

CORRIDO

4 PECAS
Comprimento Total
V3 = (6,09 * 4) + 1,2 (ancoragem) = 25,56 metros lineares

RESUMO DE ACO RAMPA 02

BITOLA COMPRIMENTO

PESO LINEAR PESO TOTAL

CA - 50 8mm 116,12m 0,395 kg/m 45,87kg
CA - 60 5mm 70,00m 0,154 kg/m 10,78kg
TELA AREA PESO PESO
10x10 - 5mm 36,20m? 3,11 kg/m? 112,58kg
VOLUME DE CONCRETO 25 mPa
LAJE 35m?
VIGAS 1,26 m*
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